

Сказочная страна взрослых

Это — сказочная страна детей, а там — сказочная страна взрослых. Дети играют день и ночь, не зная, что в будущем им придётся принять ответственность. Точно так же эти люди, которые не знают, что произойдёт после смерти, наслаждаются небоскрёбами: такова сказочная страна взрослых. Они безответственны, поэтому они убивают.

Они думают: «Что это за чушь: ведь я видел, что как только тело умирает, то со всем становится покончено». Точно так же, как дети. Они хотят и любят играть, они не любят ходить в школу и читать книги — это сказочная страна. Так же и эти люди не хотят узнать, в чём ценность жизни. Они просто хотят есть, пить, веселиться и наслаждаться сексом здесь и сейчас.

Утренняя прогулка — Беркли, 8 октября 1972 года